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OGGETTO: GESTIONE PROSSIME SCADENZE REDDITI  
 
 
La presente circolare viene inviata per fornire alcuni necessari chiarimenti in merito alle prossime scadenze delle 
dichiarazioni dei redditi e per comunicare le modalità organizzative dello Studio nella gestione delle tempistiche, 
quest’anno particolarmente stringenti.  
 
Attualmente il termine del versamento delle imposte per le società e per le persone fisiche che presentano il 
Modello Redditi (ex Mod. Unico) è fissato al 30 giugno, oppure al 30 luglio con la maggiorazione dello 0,40%.  
Il modello 730 per le persone fisiche con sostituto di imposta (dipendenti e pensionati) è stato invece prorogato  
al 30 settembre.  
 
Per questo motivo nelle prossime settimane verrà data priorità all’elaborazione dei modelli Redditi, mentre i  
Mod. 730 verranno presumibilmente elaborati tra agosto e settembre.  
Purtroppo a causa delle intense attività di questi mesi di emergenza, lo Studio non può garantire la consegna delle 
imposte al 30 giugno per coloro che hanno scelto questa scadenza. Tutte le dichiarazioni verranno comunque 
elaborate, consegnando le relative imposte entro la seconda scadenza del 30 luglio.  
 
Ci scusiamo per il disagio ma siamo fiduciosi che saprete comprendere l’enorme difficoltà di svolgere tutte le normali 
attività di chiusura dei bilanci e delle dichiarazioni in un periodo così complicato come quello attuale. Nei mesi scorsi 
abbiamo ritenuto doveroso e necessario assistere i Clienti nelle diverse problematiche legate ai numerosi DPCM 
disciplinanti le tematiche di apertura, chiusura e gestione delle attività aziendali, nonché nell’elaborazione di tutti gli 
adempimenti legati alle numerose agevolazioni emanate (bonus vari, crediti di imposta, finanziamenti garantiti, 
contributi a fondo perduto etc.). Tali attività hanno assorbito buona parte del tempo che in anni “normali” viene 
dedicato alle chiusure contabili e fiscali e tutt’ora molte di queste pratiche sono ancora in corso di elaborazione (ad 
esempio proprio oggi l’AdE ha aperto il canale di trasmissione delle domande per i contributi a fondo perduto).  
A ciò si aggiunge la necessità di seguire e assistere molti di Voi nella gestione delle problematiche economiche e 
finanziarie conseguenti alla recente sospensione delle attività. Il tutto poi in un quadro normativo in continua 
trasformazione ed evoluzione con decreti, ordinanze, circolari e avvisi che vengono ormai pubblicati dai diversi enti 
con cadenza praticamente quotidiana.  
 
 
Naturalmente ci auspichiamo che il Governo provveda quanto prima ad una proroga generalizzata delle scadenze  
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del 30/06 e 30/07, che mai come quest’anno sarebbe necessaria, sperando peraltro che non si decida una proroga 
differenziata per categorie o tipologie di contribuenti che ci renderebbe ancora più difficile organizzare il lavoro e 
stabilire le priorità.  
 
Per il momento quindi, in assenza di proroghe lo Studio procederà come segue:  
 
- Mod. Redditi: elaborazione entro la scadenza del 30/07/20 (con la maggiorazione dello 0,40%)  
ATTENZIONE: il Clienti che non hanno ancora consegnato la documentazione sono pregati di consegnarla entro  
e non oltre il 30/06/2020  
 
- Mod. 730: consegna entro la scadenza del 30/09/20  
ATTENZIONE: il Clienti che non hanno ancora consegnato la documentazione sono pregati di consegnarla entro  
e non oltre il 07/08/2020  
 
 
In caso di proroga naturalmente verranno comunicate e rispettate le nuove scadenze.  

Coloro che abbiano problematiche o esigenze particolari rispetto a quanto sopra, tenendo conto anche delle eventuali 
assenze per le vacanze estive, sono pregati di contattare lo Studio per definire in accordo le tempistiche.  

 
Certi della Vs. comprensione e collaborazione porgiamo Cordiali Saluti  
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